

MOLITEV ZA VSAK DAN Začnemo z znamenjem križa +

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta!
Podarjamo Ti krono in Te prosimo:

Kmalu se poveličaj, kot Kraljica Slovenske Schönstattske družine!

Čutimo, da nas združuješ, usmerjaš in bogato blagoslavljaš.

Za Tvoje delovanje med nami, se Ti iskreno zahvaljujemo! Priznavamo, da smo mnoga znamenja Tvoje ljubezni spregledali. Prav tako jih nismo cenili in sprejeli, zlasti če je bila Tvoja šola ljubezni, za nas boleča šola vzgoje.

Naš ustanovitelj nam govori: „Ni ljubezni brez žrtve. Ljubezen živi iz žrtvovanja tako, kot se plamen hrani z voskom sveče. Žrtvovanje hrani ljubezen. Velja tudi obratno: Žrtvovanje je sad ljubezni.“ *pater Jožef Kentenich, V ponedeljek zvečer, 1. zvezek, str. 122 in naprej*

Prosimo Te, naša Mati in Kraljica: Izberi si veliko slovenskih družin, ki bodo Tebe in Tvojega Sina sprejele medse, v svoj dom in v svoje srce.

Radi bi Ti pomagali nagovoriti te družine, zlasti mlajše ker vemo da:

- potrebujejo Tvojo bližino in Tvojo nežno materinsko pomoč,
- potrebujejo Tvoje sočutno srce, nesebično in požrtvovalno ljubezen,
- potrebujejo Tvojo vzgojo in milosti, ki jih deliš v svojih Svetiščih.

Poglej nanje. Ob Tebi smo, ko govoriš svojemu Sinu: „*Vina nimajo.*“ *Jn 2,3*

Zanje Ti namenjam SVOJE današnje DAROVE za VRČ, ki so:

<https://cutt.ly/pwCND859>

1.MOJA HVALEŽNOST: da sem bil v Stvarnikovih mislih že pred vek; da sem po Njegovi volji ustvarjen in od Njega vedno ljubljen; za Njegovo usmiljenje z menoj; za Jezusovo spravno žrtev zame, kot dar Očetu za moje odrešenje; za prejete milosti v zakramentih in druge milosti dneva; za Jezusovo izročitev svoje Matere, za mojo/našo Mater; za Jezusov zgled za nas, kako darovano trpljenje premaguje zlo; da smem biti Jezusov in Marijin sodelavec pri tem, kar manjka Kristusovim bridkostim; *Kol 1,24, 1Pt 2,20, ...* in za dar Svetega Duha;

2.MOJA DEJANJA LJUBEZNI: današnje skrite žrtve za odrešenje ljudi in slavo Božje Matere; moja pripravljenost nekemu odpustiti; moji razlogi veselja in upanja; bolezen in stiske dneva; volja za nov začetek; oseba-e, ki jo-jih danes izročam Božjemu usmiljenju; (...)

Napišemo ali v duhu naštejemo svoje prispevke tega dne in jih odložimo v Vrč v Domačem svetišču.

Mati Marija! Poveličaj se po svojem Božjem Sinu, da bo On, svojemu neponovljivemu odrešilnemu trpljenju, Tvojim bolečinam in solzam, pridružil naše darove dneva, zasluženja svetnikov, mučencev in skritih duš Cerkve, ter tem Slovenskim družinam, podaril novega vina vere, upanja in ljubezni. Ker si naša prava Mati in Kraljica nebes, zmoraš zanje pri svojem Sinu izprositi vse. Zaupamo se Ti in Ti jih izročamo: **O Gospa moja, ... Slava Očetu, ...** +

Molitev za beatifikacijo patra Kentenicha, ki jo molimo za poljuben osebni ali skupni namen:

Bog, večni Oče! Že od nekdanje je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj Cerkev spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski, (...) Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!



ŽIVLJENJE Z NAŠO KRALJICO 11. del

pater Jožef Kentenich: ob raznih priložnostih

„Izbrati Najsvetejšo Mater, za Kraljico naših src, pomeni dovoliti ji, da nas oblikuje kakor mehak vosek. Komur pripada moje srce, temu pripada tudi vsa moja osebnost. Brezpogojno se izročam Materi in Kraljici svojega srca. Ona je od zdaj Moja velika Vzgojiteljica, Moja materinska Kraljica in Moja kraljevska Mati.“ *pater J. Kentenich: datum neznan*

„Ohranite svoj prostor v srcu Božje Matere. Tja sodite vsi brez izjeme. Tam je mir, varnost in zaupanje v zmago v vsaki situaciji in vsakem primeru. Delajte dobro kjerkoli imate priložnost. V vseh okoliščinah glejte dobrotno Očetovo roko, ki po modrem načrtu ljubezni, vodi vašo usodo. Vedno pomislite na najpreprostejšo resnico: Bog je Oče, dobri Oče! Vse kar dela, dela prav! Če boste vztrajali v tem duhu, boste obvladali življenje in postali vir blagoslova za mnoge.“ [Pater J. Kentenich, življenjepis in devetdnevnica; 40/74](#)

Bog je že v rajju govoril o Veliki ženi - Zmagovalki, ki bo strla glavo kači. *prim. 1 Mz 3,15* Apostol Janez jo v knjigi Razodetja vidi v boju z zmajem. *prim. Raz 12, 1-18* Marija je v boju proti zlu Mogočna zaveznica. Njej ni mogel satan nikoli škodovati. Gledamo podobo Marije, ki je brez madeža, obvarovana izvirnega greha in njegovih posledic, brez vsake osebne krivde. Ona je Zmagovalka nad silami teme. [Pater J. Kentenich, življenjepis in devetdnevnica; 59/74](#)

Apostol Janez je imel na otoku Patmos videnje in ga popisal v knjigi Razodetja. *prim Raz 12,1* Med drugim je videl Marijo, kot Kraljico s krono iz zvezd, kako kraljuje poleg Kristusa, Kralja veselstva. Njena kraljevska moč je ljubezen. Do vseh, ki se zaupno obrnejo k Njej je kraljevsko radodarna, usmiljena in dobrohotna. Vsem želi pomagati.

Pater Kentenich je Marijino podobo vedno znova kronal. Nikoli se ni utrudil govoriti o Njeni kraljevski naravi. Sebe je smatral za viteza svoje Kraljice. Mariji je posvetil svoje življenje. Zaradi svoje velike ljubezni do Nje, ji je postal tudi podoben. Kraljevska je bila njegova narava, kraljevsko je bilo njegovo mišljenje, prav tako govor in delovanje. Predvsem pa je bila kraljevska ljubezen njegovega srca. Do vsakogar je pristopal s spoštovanjem in ljubeznijo, kakor do „kraljevskega otroka.“ To plemenitost je pater Kentenich ohranjal do vseh ljudi. Tudi v ječi in v „peklju Dachaua.“

Božja previdnost je poskrbela, da so bile v neposredni bližini kraja njegove smrti pripravljene številne krone, ki naj bi jih blagoslovil za Marijine podobe. Še preden pa je lahko to storil, ga je Bog poklical v večnost. Te krone so ležale tudi ob njegovi krsti in nehote spominjale na Gospodova besede iz knjige Razodetja: Bodi mi zvest do smrti in dal ti bom krono življenja. *prim. Raz 2,10* [Pater Jožef Kentenich, življenjepis in devetdnevnica; 63/74](#)

„Če boste Božji Materi vedno znova podarjali svoje srce, vam bo dano, da boste prestali preizkušnje.“ [Pater Jožef Kentenich, življenjepis in devetdnevnica; 54 in 74/74](#)